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Анотація 

Кваліфікаційна робота включає сім розділів. У першому розділі 
проведено техніко-економічне обґрунтування.  

У другому розділі розглянуто особливості системи травлення 

сільськогосподарської птиці, особливості технології утримання качок; 

проведено аналіз сучасних порід качок та узагальнено їх характеристику; 
представлено характеристику раціонів для відгодівлі качок. 

У третьому розділі вибрано об’єкт та предмет дослідження; розроблена 
програма досліджень; обрані методи визначення якості комбікормів. 

У четвертому розділі удосконалені програми годівлі качок; розроблені 
рецепти повнораціонних комбікормів для качок; проведено оцінку якісних 
показників повнораціонних комбікормів для качок м’ясних кросів, 

виготовлених за розробленою рецептурою. 

У п’ятому розділі розглянута характеристика сировини, яка 
використовується на підприємстві. У розділі представлено розрахунок рецептів 
комбікормів, що випускаються на підприємстві, за допомогою ЕОМ; проведено 
аналіз схеми технологічного процесу і наведено технічні пропозиції щодо 
будівництва заводу; проведений розрахунок приймально-відпускних пристроїв, 
ємності складів для зберігання сировини і готової продукції, технологічного 
обладнання, ємності оперативних бункерів та транспортного обладнання; 
представлений технохімічний та технологічний контроль виробництва. 

У шостому розділі проведено аналіз небезпечних та шкідливих 

виробничих факторів в лабораторіях кафедри технології зерна і комбікормів, 

наведено заходи по забезпеченню безпечних умов праці та 
пожежовибухобезпеки. У сьомому розділі розраховано техніко-економічні 
показники проєкту. 

Кваліфікаційну роботу викладено на 145 листах пояснювальної записки 
друкованого тексту, містить 46 таблиць, список літератури включає 51 

найменування. Графічна частина роботи представлена на 6 листах формату А1: 
наукові дані – 3 аркуші, схема технологічного процесу виробництва 
комбікормової продукції – 1 аркуш (б/м), плани поверхів (М 1:50) – 1 аркуш, 
розрізи (повздовжній та поперечний, М 1:50) – 1 аркуш.  
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Вступ 

 

За даними ООН населення Землі протягом найближчих 30 років зросте на 2 
млрд осіб та досягне позначки у 9,7 млрд людей. 9 країн світу дадуть 50 % 
приросту населення протягом наступних 30 років – Пакистан, Індія, Нігерія, 
Ефіопія, ДР Конго, Танзанія, Індонезія, Єгипет та США. Для забезпечення такої 
кількості населення повноцінним харчуванням необхідно збільшити продовольчі 
запаси у 3 рази. 

На початку 2022 року на межі голоду опинилися 190 млн людей у світі. 
Сьогодні через війну в Україні, пандемію та підвищення вартості енергоносіїв їх 
кількість може зрости до 260 млн. Порушення продовольчої безпеки світу має 
найбільший вплив на незахищені верстви населення. 

Україна — промислово-аграрна країна з переважанням продукування 

сировини. Вона є одним із провідних експортерів деяких різновидів 

сільськогосподарської продукції [1]. Від експорту агропродукції залежить 
продовольча безпека світу, адже Україна є житницею для 400 млн людей. 

Агропродукція традиційно посідає перше місце в українському експорті. За 

2021 рік українські аграрії експортували соняшникової олії та зерна на 18,6 млрд 

дол. Світові ціни на зерно у 2021 році стрімко зростали. Деякі фермери, маючи 

достатній запас грошей, притримували врожай у сховищах. Підприємці 
розраховували продати хліб ще дорожче під час посівної і поплатилися [2]. 

Продовольча безпека світу забезпечується не тільки харчовим зерном, а й 

кормовим. За недостатньої кількості останнього знижується рівень забезпечення 
населення тваринними та рибними білками. Задоволення потреб населення у 
поживних речовинах є необхідною умовою забезпечення життя.  

Найбільш доступною та розповсюдженою продукцією забезпечення 

населення світу тваринними білками є продукція птахівництва. 
Птахівництво – галузь сільськогосподарського виробництва, основним 

завданням якої є розведення, годівля, утримання птиці, застосування механізації, 
автоматизації технологічних процесів, проведення ветеринарної профілактики з 
метою отримання яєць, м’яса та інших продуктів (пух, пір’я, жирна печінка та ін.) 
при низьких затратах праці та коштів [3]. 

Вирощування птиці дуже вигідна справа, що підтверджується найбільш 
низькими витратами кормів на одиницю продукції у порівнянні з іншими 
сільськогосподарськими тваринами. Конверсія комбікорму у птиці складає 2 – 

Арк. 
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3:1, у свиней – 4 – 6:1. Біологічні особливості птиці, що надають вирішальний 
вплив на технологію виробництва яєць та м'яса птиці, визначаються її 
відтворювальними якостями, швидким зростанням у ранньому віці, високою 
плідністю, інтенсивним обміном речовин, реакцією на стресові ситуації, 
специфічною будовою шлунково-кишкового тракту та шкірного покриву [4]. 

Для збільшення виробництва яєць та м’яса птиці необхідні збалансовані 
повнораціонні комбікорми, які повністю задовольняють потреби в поживних та 
біологічно активних речовинах та дозволяють реалізувати генетично закладений 
потенціал сільськогосподарської птиці. Вимоги до якості комбікормів постійно 
зростають і змінюються в тому, що з'являються нові більш продуктивні породи 
тварин і кроси птиці. 

Застосування комбікормів дозволяє регулювати споживання поживних і 
біологічно активних речовин тваринами у залежності від їх віку, статі, 
призначення та умов утримання. У складі комбікормів тваринам згодовують такі 
кормові засоби, які окремо важко застосувати. Наприклад, кормові тваринні жири, 
мелясу, сіль кухонну, вітаміни, солі мікроелементів та ін. 

Використання комбікормів, особливо у гранульованому вигляді або у 
вигляді комбікормової крупки, дозволяє виключити можливість вибіркового 
споживання тваринами та птицею окремих кормових засобів [5]. 

Одним із пріоритетних напрямків розвитку птахівництва в Україні є 
вирощування качок. Це важливе джерело одержання пташиного м’яса, особливо в 
умовах інтенсивного виробництва. 
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